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1) Yukaridaki say1 oriintiisiine gore
(AxB) + C =? isleminin sonucu kagtir? (6puan)

Coziim

90990 9909 | 900909 | 90990 & 909090

3) Yukaridaki sayilar: biiyiikten Kiiciige dogru

isaret kullanarak yazimiz. (6 puan)

Cozum

5) 4-5-0-0-1-0
Yukarida verilen rakamlari birer kere
kullanmak sartiyla yazilabilecek en buyiik 4
basamakl say1 ile en kiiciik 4 basamakl
sayimnin farki kactir? (6 puan)

Cozim

ABC.DEF

2-) Yukarida rakamlari birbirinden farkl 6
basamakl en biiyiik say1 yazilmistir. Bu
sayinin birler ve binler béliigiiniin toplami
kactir? (6 puan)

Cozium

$ 07

1:5:4 2:2
4) Yukarida verilen isleme gore asagidaki
islemin sonucu kactir? (6 puan)
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6) Bir firinc1 Pazartesi giinii 1580 ekmelk,
Sali giinii 1750 ekmek, Carsamba giinii ise ilk
iKki giiniin toplamindan 350 ekmek fazla
satmstir. Firinci 3 giinde toplam ka¢ ekmek
satmistir? (6 puan)

Cozim

5\

A+A+A =30 8) Bir bolme isleminde kalan 19, bdlen 21,
A+B+B =50 b6liim 25 ise boliinen sayinin yarisi kactir?
A+B+C =60
Coziim (7 puan)
7) Yukarida verilen islemlere gore asagidaki
islemin sonucu kacgtir? (7 puan)
Coziim AxBxC=7?
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9) Asagida verilen ¢cikarma islemini en yakin 520000 = 2000 = A
onluga yuvarlayarak sonucu tahmin ediniz (6 400000 = 40000 = B
puan)
Loziim 10) Yukarida verilen islemlere gore A + B =?
7589 l:> (7 puan)
3231 = .. Coziim

11)- Asagidaki tabloya gore A+B+C=? (6 ' '12)- Yigit 12 ay taksitle aldigi bisikletin aylik
puan) 75 liradan 8 taksitini 6dedi. Bisiklet 900 lira
X 10 20 40 olduguna gore kag lira borcu kalmistir? (7
50 C puan)
80 A Coziim
100 B
Cozium

13) Ogretmenimiz Tiirkce, matematik ve fen
bilimleri derslerinden her birinden her 7003 | 7 5050 | 5
ogrenciye 3’er fotokopi kagidi verdi.

Sinifimizda 38 6grenci olduguna gore toplam A B
kac tane fotokopi kagidi1 dagitmistir?

(6 puan) 14)- Yukaridaki bélme islemlerine gore
Cozium A + B=? Isleminin sonucu Kactir? (6 puan)

Cozum

15)- Ardisik 5 sayinin toplami 2575 olduguna ' '16) Carpma isleminde yer degistirme

gore bu sayilardan en biiyiik ve en kii¢iik ozelligini kullanarak asagidaki islemi
sayinin toplami kacgtir? (6 puan) ¢ozuniiz? (6 puan)
Cozi C4ziim
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